Seccid A-A’ Seccid A-A’ Seccié B-B’ Seccid A-A’

%leTkﬁ% % uoleTkﬁuo k—30
T

T

0 k¥ k30
] M

T T

L
.
L,
1

I3
T
3

TT37

NN

Seccio A-A’

I I I
v; \; o K > 0 \;
gt | s A ) I i § S A B T N o ML 1§ [ N R — S S S

=)
ey
1

3
T
+ 11T

Desplagament Z, G+Q+V(+Xexc.+) Pilor Desplagament Z, G+Q+V(+Xexc.+) Pilar Desplagament Z, G+Q+V(+Xexc.+) Desplacament Z, G+Q+V(+Xexc.+)

Sostre Planta Baixa 25x40cm Armat de reforg
0 Armat de reforg Valors en mm L Armat de reforg Valors en mm |

Armat de reforg

Valors en mm I L Valors en mm
A ) )] ﬁ [ m % [
|||||| =SE==== f O T 2] R[] 0] X 111 00 2] 7
> NESS OH T NN e | | e | e | —— / i
e R T i [ = T [ - m | 20f12¢/40C2|Bh .
ERINE L i 7 pe#10C/40(450) )
YRS 2 m g
. 17
LLOSA ¢=25cm LLOSA C=25cm LLOSA C=25cm . LLOSA C=25cm m ® -1
A basic or: #198¢/20cm 1) A basic superi Arm basi for: #188c/20cm Arm basi for: #1#8c/20cm  [F}
g Arm_basic i Arm bas #10c/20cm Arm bas #10c/20em |1
> Estat de carregues: manteniment Estat de carregues: manteniment || -1
s ’ .
L 4 N L]
30— 30 H —0.7-
" N 20
= k30 =) [= I
R -
10 — —
=T - r — S 1 £
Iy, o b P E—
[
LLOSA C=25cm = 4\\\~ “ “
Arm  basi i 198c/20cm 2 A 0o
Arm basic 810c/20cm 8 3 < - 0o
: ‘manteniment 3 H H
: k30 // n n
M M [ B Sostre Planta Primera U 0 H
%
o = o . Desplagament Z, G+Q+V(+Xexc.+) — —
— 0 f _ = Sostre Planta Primera Armat de reforg .
S L e R T T [ S S P Valors en mm a,
|IJ§1| - P 2 ] 277 AT 7 - ;
7 7 7| -
I 30 L F\ _m “ / /\ “ 30
@ B s 7 7 7
o b L U TS I ’ N A ’ 1
_—— _m I X I L
o ; - / ’
I~ L Arribada [ 7 7
LLOSA C=25cm ~_ descala S 7 / N\ 7
L | Arm basic for: #168c/20cm — f—30 (esperes) "m m \ m V ) \
Arm basic : #1610c/20cm by k- 7 7 7 - = S
it ¢ BOMGINE: mERGH TG ® Y U L L L U L L * -
\;.\/;E E
et |
o
30— 0 a5~
0.0 D0~ 2 ~_ o i -
T~ — © I
Y, — Wz = Seccit A-A’
% = S -
3 ~0.0_ N ]
— | 9 1 e ———— &
D bl “ — : =I5 S B
l—_— \ | N . —— % J_, : : _ﬂu
—— 5 e A\ P - P
“ 5 “ / S LLOSA C=25cm e .
/f \ for: #188c/20cm | < | .\ Arm basic superior: #188c/20cm 2 : #198c/20cm
2 = 3 #10c/20cm I -4 N Arm basic infe #10c/20cm K3 #10c/20cm
B Pz spai pablic “ > “ \ / Estat de carre manteniment 3 anteniment
2 2 - = H
e 15 \ | 2 | A e & 1
| |
e e — 1Y —
,.\J . o k= | | 07
o8 08— 20— B | | _ J\\\\i \\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\ i\\\\iw
| | R
o] =
| I7 - L
——9 G, I — Desplacament Z, G+Qu+V(+Xexc.+)
== - ptag '
= b | o fl Armat de reforg Valors en mm
= E 8
S 1 1 e O e S I O e - 1 O | I I e 1 e O B~ | e L N a
LLOSA C=25cm !
A basic L o L H 5 \ Arm basic supe |
Arm_ basic 7 7 1 #188c/20cm 5 ! / i 108¢/200m |
20 Estat de ci w “ #10c/20cm S S L 3sic i #10c/20em |
m 7 spai pablic g manteniment |
: N | “
o k- B | |
L = | |
ok ! I
b
R
00— 30— _T L_ k30
| | A | 1] A
Tram de mur. | o | [ i
estintolaf | | I o o T
| | \ — 30
L 0 L | = ! 5 S L
! & ! 2 o
| g | g 2 |
I 3 | 3 1 I (R IR | = = bl
H H | E | E ] L.
| e | B B R P |
| | S —_—— !
| | L 2 -7 “
| n | 3
0 | 11 | 3 !
N 1 o #8c/20cm |
#1910c/20cm |
-——7 = : manteniment |
I |
u |
b
L_ k-0
I

LOSA C=25¢cm

rm basic superior: #188c/20cm
rm basic inf #1810c/20cm
Estat de carreques: oficines

LLOSA C=25c¢m
K—Arm basic superior: #188c/20cm
Arm basic inferior: #1#10c/20cm
d| Estat de carregues: manteniment

LLOSA C=25cm

20(510)

Arm basic superior: #188c/20cm
Arm basic infi #1810c/20cm
Estat de carreques: manteniment

e
.
1/
‘ j
T

c/40(510)

1e10c,
181

75)

0(3

| LLOSA c=25cm
| Arm basic superiof: #188c/20cm
| Arm_ basic inferiory #1210¢/20cm

Estat de carregued: manteniment

)

20
Arribadg
d’escala

e f
—_—— 15—

2810¢/40(51¢

1910/
\
> 4

0c/40(510)
\ Te10c/40(510)

5 A (esperes) 5 i
=) e P L] P e=me==== o — 007
: ———————a | | | teosmoond et ,
M e ——
V) \\m‘\\l ||||||||||
£:1/200 E:1/200 e E:1/200 E:1/200 E:1/200
TROBADES DE MURS D’EDIFICI
Seccit A-A’ PLANTA FONAMENTACIO ESQUEMES EN SECCIO VERTICAL E:1/20
Q
% 0 P o k30—
wcinﬂzﬁfm mﬂHTW“““‘WLHJ_, ,:ﬂHTuG ;\ /ﬁ
Remat de coberta — ) % .
o-prpPmrIEe 8616; 1e#8c/15 30 Armat basic sup
i ' iy N #198c/20
Q=PP-+5860kg/ml
A& Aﬁ Q~1,2x5860=7032kg/ml
gt § sttt A pputgigiegsfoestin § Sggsiegeteputgsieputnti | Sl i § E—— Tensio_admisible consider ¢ i 4
*aplicat coefici i6.
7 g rﬂﬁ& 7 7 ﬁ 7 Per o sabata de 120cm ample i 60cm de cantell: 25
0=0,73kg/cm?
Armat minim: 1612¢/20 o
LE—— 2 N
Armat de reforg Desplagament Z, G+Q+V(+Xexc.+) o o
, L — Armat basic inf
#1610c/20
LA . |
x%\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\ o o
LLOSA C=25cm MO\MOOE
Arm basic su : #1e8c/20cm L o o
Arm basic #1910c/20cm (L
Estat de carregues: manteniment | | | 0]
h h
Lm “T o | o | m k120 m
M - 7 7
m N 7 m 7 m k—120—
2
i 27 \ | | Per HA—30; |y
4 \ , N 0 g
i | | = $10 Lsv=50cm
7 \ / [ ) Nervi de vora
\ L 20 6616; ledbc/10
X 0 10— __
)\ “ 7
/ \ “ k120 0 7
/ \ “ “
/ \ & “ =
/ \ N
/ \ , _o
. % ., A Arm Vertical
\\n.s//\\\P ./,\ 5 \
/ ,, Ll Arm Horitzontal
, \ rm Horitzonta
0 .
ﬁ
3 3 T
Z ) ] L . | Arm Vertical
EE \
\23 Horitzontal
Espera
Lsv - \MS;MO\MO
TIPUS DE FORMIGO HA-30/B/20/I11A CONTROL EXECUCIO ESTAT DE CARREGUES CARACTERISTIQUES DE LLOSA NERVIS PERIMETRALS | EMBEGUTS MUR AMPLE=20cm MUR AMPLE=30cm TROBADES DE MURS D'EDIFICI Newi vertical  Neni vertical e e T [ <
CIMENT Tipus CEM 1I/A—D42.5 FORMIGO  Nivell Normal LLOSA DE 0>zam;. 25cm z>z._.mz_7_mzq~ 4616 Armat vertical intradds; 1910c¢/20 Armat vertical intradds; 1910c/20 ESQUEMES EN PLANTA — /\\// Per HA-30; \\//\
ARID Classe Triturat Classe de proveta Cilindriques Pes propi mmmr@\EN R Amsmn_\go Armat vertical extradds; 1810¢c/20 Armat vertical extradds; 1810¢c/20 A | 7 \\\/\\\/ 912 Lsv=60cm \\\\\/\\
. N 20 Temps de ruptura (dies) 71 98 Carregues permanents 200kg,/m LLOSA C=25cm ARMAT_BASIC Quantia geométrica minima 0,18% per \Tsmn\mo Armat horitzontal intradds; 1¢10¢/20 Armat horitzontal intradés; 1612¢/20 A totes les = v///\// - \///\//V
omany. mex. mm . o : Sobrecarrega d’us 100kg/m* Arm basic superior: #1#8c/20cm acer B 500 S Armat horitzontal extradés; 1#10c/20 Armat horitzontal extradés; 1#12c/20 PR \\/\\ 7 /\\/\\/\\
FORMIGO  Relacis A/C max 0.50 N*provetes per cada série 2 (7dies) ) N | + P d d de | d ¥ cantonades, SN\ NSV
: B Sobrecarrega instal.lacions 200kg/m Arm basic inferior: #1#10c/20cm guantia minima de cada una de les armadures, ¥ trobades i finals de Arm vertica—"| N—amm vertical DONNIN NN
Ciment mfn 350 Kq/m3 2 (28dies) . longitudinal i transversal repartida en les dues cares. ARMAT BASIC HORITZONTAL ARMAT BASIC HORITZONTAL 5 \\/\\ % /\\/\\A
Consistancia Tova 2 (reserva) TOTAL 1125kg/m En una seccid de llosa de 100x25cm hi ha 5 Quantia geométrica minima 0,32% repartida en ambdues cares Quantia geométrica minima 0,32% repartida en ambdues cares tram es posara un L \ /\//\/ N /\//\//\
: i X ia oo , ACER Normal LLOSA DE CANTELL 25cm OFICINA armats en la cara superior i 5 en la cara inferior. En una secci6 de mur de 100x20cm hi ha 5 armats en cadascuna En una seccid de mur de 100x30cm hi ha 5 armats en cadascuna %ﬂfﬂ%@, WNO Arm horitzonta—" | INCArm horitzontal /\\///\A K //\\///\\///\
ompactacid ibrat norma . de | . de | . i Te®8c . J 7>
Con d’Abrams 6-9 cm Pes_propi 625kg/m’ Armat superior = 2 *  00x20-20006m? © % 00x20-30000m? Nervi verticol — \\/\\\8\ firmat sabata /\\\/\\\/\\
. X ) Carregues permanents 100kg/m? 100x25=2500cm x£0= OME A Xeb= ONE A T /\//\/ N %;S;@O\NO /\//\//\
Resisténcia caract. (7dies) 21 N/mm Carreques d’envans 100kq,/m? 0,18% 2500cm?= 4 5cm? B 49186, 0,32% 2000cm’= 6,4cm 0,32% 3000cm®= 9,6cm s /\\//\\ 7 //\\//\\/\
Resisténcia caract. (28dies) 30 N/mm? i , ra Armadura bdsica 1ep6c/10 Armadura basica Armadura basica PONSONIIN 20cm [k— NSO\
ACER Tipus acer B 500 S RECOBRIMENTS  Ambient Ilia Sobrecdrrega d'us uoog\EH Arm superior: 588  0,50cm?x5=2,50cm? Arm interior: 5610 0,79cm’x5=3,95cm? Arm interior: 5612 1,13cm’x5=5,65cm? Nervi vertical 1 /\\//\\\ K =. . -& - — . . & //\\\//\\\/\\
o . TOTAL 1025kg/m Arm inferior: 5810  0.79em’x5=3.95cm? “ “ Arm exterior: 5610 0.79¢m*x5=3,95cm? Arm exterior: 5612  1.13cmx5=5,65cm? Arm vertica—"| XN I
Limit elastic 500 N/mm SR RSk R SR RYFTR - 25 i i ) 2 KK NN
COEFICIENTS DE PONDERACIS EN CONTROL NORMAL L L HLOSA DE CANTELL 25em PUBLIC TOTAL 6,45¢m’ _ _ TOTAL 7,90em™>6,4 TOTAL 11,30em™>9,6 NN . L e . . RN NN
Minoracis Resist. del Formigs Ge=1.50 o T ] Pes propi 52%ka/m} - A “ “ A mm%m e mejo?\ ima 0,09% en | traccionad mm%u. e mejo?\ ima 0,09% en | traccionad s vatzomor | ,\\\///\\\/ S .“ R e, : //\\///\\//\
! ! 1St ! c=1. 2 uantia eometrica minima > en |la cara raccionada uanta eometrica minima > en |la cara raccionada | 2
ca t 100k | | 9 , 9 ' S A
Minoracié Resisténcia de I'Acer Gy=1.15 Lﬁmg OQNMM“MM MMUMMM: s \m\E Armat inferior } } - 100x20=2000cm? 100x30=3000cm? /\\\/ﬂé/o///\\/\\\///\\/\//\///\\///\\///\///\\/ \\///\\\///\\\///\\\///\\\///\\\///\\\///\\\///\\\//\\\///\\\//@
o o 2 2 2 2 1ad i
Majoracié de les accions permanents Gf=1.50 JA Sobrecdrrega d’us 500kg/m? TEL o_owN> MOOQOQE ”/ ;..@03 0_0©N> uoﬂOnE W/ N:wo;g /\\//\\\//\\\%\\//ﬁ\oﬁ@,mm/u\mm\h/mmﬂo\\\\//\\\//\\\//\\\//\\\//\\\//\\\//\\\//\ //\\\//\\\/\\
Majoracié de les accions variables i R1=4,5cm e R TOTAL 1225kg,/m? rmacdura basicd 2 2 rmacdura basicd 2 2 \\/\\/\\ NI NI ININ A\/MO\/ DNIOIIINIONIN \\/\\/\
permanents de valor no constant Gi=1.60 R2=7,0cm *M no mwM en »ogamawwxzv #10610c/20 Arm int/ext: 5610 0,79cm?x5=3,95cm?*>1,8 Arm int/ext: 5610 0,79cm?x5=3,95cm?*>1,8 UK A KK TR AR A7 ZR7 A7 ZR7 AN 47 ZR7 ZR7 2R ZAR7 A7 A7 27K /KA
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